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4 (4diniomes) ; 13 (13centiomes) ; 80 (80 milliomes).
70 700 7000

Quand on divise £ unité pan 10, 100 ou 1000, om obtient
deémmﬂfw;70l;}@)éé, 700(’;&%’ 7000({66@/1&4&{%@@
L unite,
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70

7 dirisé pan 7100 2> 1 (u/nce/nfwme)
700

1 divisé pan 1000 > _1_ (wn milliome)
1000

Les b&actwmo gui ont 10, 700 ou 71000 pour
Exernples :

4 (4diniemes) ; 13 (13 contiomes) ; 80 (80 millidmes).
10 700 7000

Quwndmdwmﬂ'mté,m& 700 0w 7000, on obtient
des mombnes 10 fois, 100 fois, 1000 fois plius pelits que
0 'umits,
Exermples : 1divisé pan 10 > 1 (un diniéme)

70

7 direisé par 700 2> 1 (wnwntw;m)
700

1 divisé pan 1000 > _1_ (wn milliome)
7000




